
CHARCUTERIE

GM PROSCIUTTO DI PARMA DOP 30 MONTHS ADDOBBO BONELESS KG8+ KG

GM PROSCIUTTO DI PARMA DOP 24 MONTHS PRESSED BONELESS KG8+ KG

GM PROSCIUTTO DI PARMA DOP 24 MONTHS ADDOBBO PEAR SHAPE BONELESS 

KG8+
KG

HIGH QUALITY TYPE PARMA HAM MIN.1 YEAR AGED,  BONELESS, PRESSED KG6.5+ KG

TYPE PARMA HAM LOW PRESERVATIVES MIN.1 YEAR AGED,  BONELESS, PRESSED 

KG6.5+
KG

SPECIALITA' ITALIANE COOKED HAM COTTO  HALF KG4 KG

SPECIALITA' ITALIANE COOKED HAM COTTO  WHOLE KG 8 KG

SAN DANIELE DOP 16 MONTHS AGED, BONELESS, KG 7 CIRCA KG

FIORUCCI MORTADELLA BOLOGNA IGP PISTACCHIO KG7 KG

SMALL MORTADELLA BOLOGNA IGP WITH PISTACHIO KG 2.5-3 KG

SPECK   KG 2.5 KG

BRESAOLA P. ANCA KG 1.3 KG

GUANCIALE MATRICIANO AL PEPE KG1.5 KG

PANCETTA COPPATA KG 4 KG

PANCETTA TESA TOSCANA NOT SMOKED KG1.2 SALCIS KG

PANCETTA TESA AFFUMICATA KG1.5 KG

FINE SPICY NDUJA DI SPILINGA  400G EACH

WHOLE CHARCUTERIE

PARMA D.O.P.

PROSCIUTTO / HAM

SAN DANIELE D.O.P.



COPPA / CAPOCOLLO STAGIONATO KG 1 CIRCA KG

FELINO SALAME  KG 1 KG

NAPOLI SALAME KG 2 WHOLE KG

MILANO SALAME KG 3 WHOLE KG

SOPPRESSA VENETA W GARLIC KG 3 WHOLE KG

FINOCCHIONA FENNEL SALAME KG 3 WHOLE KG

SPICY SPIANATA PICCANTE  KG 3 WHOLE KG

CALABRIAN SPIANATA PICCANTE KG 3 WHOLE KG

SPICY SLICED CALABRIAN SALAMINO (PEPPERONI) KG1 KG

SLICED PROSCIUTTO CRUDO TYPE PARMA HAM 500G EACH

TUSCAN STYLE PORK SAUSAGE (with herbs, garlic) KG

SPICY PICCANTE PORK SAUSAGE KG

FRESH CHEESES (SHORT  SHELF LIFE)

BURRATINA (125GX2) X 8 - CASE OF 2KG **PREORDER KG

BURRATINA 100GX8 - CASE OF 800G **PREORDER KG

BUFALA CAMPANA DOP MOZZARELLA 125G X 16  **PREORDER KG

PRODUCTS STRICTLY ON A RESERVATION OR STANDING ORDER BASIS

SALAMI

SLICED

OTHER SLICED CHARCUTERIE PRODUCTS LIKE SLICED MILANO, SLICED PARMA DOP, ETC.: PRICES ON REQUEST DUE TO THE 

CURRENT  UNSTABLE QUOTATIONS OF THE RAW MATERIALS

SALCICCE / FRESH PORK SAUSAGES FRESHLY MADE FOR YOU

SEASONAL / XMAS / EASTER

COTECHINO, ZAMPONE, STINCO: ON SEASON - PLEASE SEE THE SEPARATE XMAS LIST



MOZZARELLA FILONE BLOCK KG1 **PREORDER EACH

SMOKED SCAMORZA FILONE BLOCK KG2 **PREORDER EACH

JULIENNE FIORDILATTE MOZZARELLA TRAY KG2.5 (CASE OF 4 TRAYS) **PREORDER KG

BRITISH JULIENNE/SHREDDED MOZZARELLA FOR PIZZA PACK KG 1.8 EACH PACK

CUBED FIORDILATTE MOZZARELLA TRAY KG3 (CASE OF 4 TRAYS) **PREORDER KG

FIORDILATTE MOZZARELLA BOCCONCINO 125GX16 SINGLE PACKED **PREORDER KG

ITALIAN COW RICOTTA KG 1.5 **PREORDER EACH JAR

STRACCHINO NONNO NANNI 125G X 10 **PREORDER ONLY CASE

ITALIAN MASCARPONE 500g (CASE WITH 6 JARS) **PREORDER EACH JAR

FONTAL VALDORA WHEEL KG12 (POSSIBLE TO HAVE HALF OR  1/ 4) KG

ASIAGO PRESSATO DOP OTTAVO KG4 KG

RICOTTA SALATA 400G each

TALEGGIO DOP KG2.2 KG

GORGONZOLA PICCANTE DOP KG 3 KG

GORGONZOLA DOLCE DOP KG1.4 KG

AURICCHIO PROVOLONE PICCANTE KG1 KG

PECORINO ROMANO DOP KG 2.5 - 3 KG

PINNA PECORINO ROMANO DOP KG 2.5 - 3 KG

PINNA MEDORO PECORINO  SARDO DOP KG 2.5 WHOLE KG

PECORINO SARDO STAGIONATO CORSARO BUCCIA NERA KG 16 WHOLE WHEEL 

(POSSIBLE TO HAVE THE HALF OF CIRCA KG 7, OR ONE FOURTH OF KG 3.5  - SAME 

PRICE)

KG

PECORINO FIORE SARDO STAGIONATO KG 3.5 KG

PARMIGIANO REGGIANO DOP 24 MONTHS OTTAVO KG4.5 KG

GRANA PADANO 12-14 MONTHS DOP OTTAVO KG 4.5 KG

GRATED MIX CHEESES KG 1 EACH

GRATED GRANA PADANO DOP  KG1 EACH

HARD-MATURED DAIRY

GRATED

OTHER PRODUCTS AVAILABLE ON REQUEST ONLY:  ROBIOLA, FRESH SHEEP RICOTTA, STRACCIATELLA ETC

SEMI-MATURED DAIRY



DRY PASTA, RICE, GNOCCHI, BREADS

DE CECCO EGG TAGLIATELLE / FETTUCCINE / PAPPARDELLE (8 X 500G) CASE

DE CECCO EGG LASAGNE 12 X 500G CASE

RUMMO EGG TAGLIOLINI 12 X 250G CASE

MOLISANA PENNE RIGATE  (24X500G) CASE

MOLISANA SPAGHETTONI (24X500G) CASE

MOLISANA LINGUINE  (24X500G) CASE

MOLISANA CASERECCE (24X500G) CASE

MOLISANA RIGATONI (24x500g) CASE

RUMMO PACCHERI LISCI 500 G X 12 CASE

MORELLI BLACK LINGUINE SQUID INK 250G - BOX OF 16 PACKS EACH PACK 250G

RISO GALLO ARBORIO KG1 (box has 12 kg) EACH

MOLISANA GLUTEN-FREE PENNE RIGATE 400G (THE WHOLE BOX HAS 14 PACKS, OK 

TO BUY LOOSE PACKS)
EACH

DE CECCO GNOCCHI 12 X 500G CASE

PANE CARASAU SARDO TIPICO 500G (WHOLE BOX HAS 10 PACKS - POSSIBLE TO BUY 

SINGLE PACKS)
EACH PACK 500g

PANE CARASAU SARDO TIPICO 250G (WHOLE BOX HAS 20 PACKS - POSSIBLE TO BUY 

SINGLE PACKS)
EACH PACK 250g

APULIAN TARALLI CLASSICI KG 1 BUCKET EACH 

PANKO BREAD CRUMBS 10KG EACH

NATURAL BREAD CRUMBS KG5 EACH

FROZEN FOCACCIA FLAT BREAD  with extra virgin olive oil, sea salt , rosemary CASE 5 X 800G

BREAD AND BREADCRUMBS, FROZEN BREAD

FURTHER SHAPES OR BRANDS ON DEMAND ONLY

DRY PASTA: SPECIAL SHAPES and FLAVOURS

RICE

GLUTEN FREE PASTA

GNOCCHI

DRY EGG PASTA

FURTHER SHAPES DE CECCO AND RUMMO ON DEMAND ONLY

DRY PASTA 



READY CHILLED FRESH STUFFED PASTA

ITALIAN FRESH CHILLED  RAVIOLI RICOTTA AND SPINACHES MADE IN ITALY -  READY CASE 500G X 6 TRAYS

FRESH PASTA FRESHLY MADE

EGG TAGLIATELLE, EGG TROFIE, EGG TAGLIOLINI, EGG SPAGHETTI ALLA CHITARRA, 

EGG PENNE, EGG FUSILLI, EGG PACCHERI ECC. *ORECCHIETTE N/A
EACH KG (MIN. ORDER KG 3)

TAGLIATELLE, TROFIE,TAGLIOLINI, SPAGHETTI ALLA CHITARRA, PENNE, 

FUSILLI,PACCHERI ECC. *ORECCHIETTE N/A
EACH KG (MIN. ORDER KG 3)

● RAVIOLI RUSTICI (LAMB, POTATOES, VEGETABLES) EACH KG (MIN. ORDER KG 2)

● RAVIOLI MARE (RED SQUARE RAVIOLI, WITH SEABASS AND PRAWNS) EACH KG (MIN. ORDER KG 2)

● RAVIOLI AL GRANCHIO (RAVIOLI, WITH CRAB, PRAWNS, MIX FISH) EACH KG (MIN. ORDER KG 2)

● RAVIOLI RICOTTA E SPINACI (RAVIOLI, WITH SPINACHESE AND RICOTTA) EACH KG (MIN. ORDER KG 2)

● MEZZELUNE AUTUNNO (RAVIOLI, WITH PUMPKIN AND CHEESE) EACH KG (MIN. ORDER KG 2)

● RAVIOLI PORCINI (RAVIOLI, WITH PORCINI MUSHROOMS) EACH KG (MIN. ORDER KG 2)

● RAVIOLI EMILIANI (RAVIOLI, WITH MIX BEEF AND VEAL) EACH KG (MIN. ORDER KG 2)

● RAVIOLI CACIO E PEPE (RAVIOLI, WITH CACIO CHEESE AND PEPPER) EACH KG (MIN. ORDER KG 2)

● FAZZOLETTI DI BOSCO (RAVIOLI, WITH TRUFFLE, MUSHROOMS AND PORCINI) EACH KG (MIN. ORDER KG 2)

● RAVIOLI AND BRASATO (RAVIOLI, WITH BRASED BEEF AND VEGETABLES) EACH KG (MIN. ORDER KG 2)

● RAVIOLI 4 CHEESES (RAVIOLI, WITH PARMESAN, SCAMORZA, MOZZARELLA, 

GORGONZOLA)
EACH KG (MIN. ORDER KG 2)

BAKERY - BISCUITS

FRESH NOT STUFFED PASTA FRESHLY MADE ON ORDER FOR YOU

THREE DAYS PREORDER, CHILLED OR FROZEN, MIN. ORDER KG3

FRESH STUFFED EGG PASTA FRESHLY MADE ON ORDER FOR YOU

THREE DAYS PREORDER, CHILLED OR FROZEN, MIN. ORDER KG2



SAVOIARDI LADY FINGERS 400G (BOX OF 10 PACKS) EACH PACK

AMARETTI 175 G (BOX OF 12 PACKS) EACH PACK

PANETTONI AND EASTER PRODUCTS: SEPARATE LIST ON SEASON

FLOUR AND YEAST

CAPUTO BLU PIZZA FLOUR KG15 EACH

CAPUTO RED PIZZA FLOUR KG15 EACH

CAPUTO FLOUR FOR FRESH PASTA AND GNOCCHI  1KG X 10 CASE

CAPUTO SEMOLINA RIMACINATA  1KG X 10 CASE

FINE SEMOLINA KG 1.5 X 6 (TOTAL 9 KG) - BRITISH MAKE CASE

CAPUTO DRY YEAST FOR PIZZA  TIN 100G EACH

LIEVITAL FRESH ITALIAN YEAST FOR PIZZA, BREAD ETC. 25GX20: *** STRICTLY ON 7 

DAYS PREORDER ***
 25G X 20

DIVELLA POLENTA EXPRESS ISTANTANEA 500G X 16 CASE

FRESHLY MADE PIZZAS AND PIZZA BASES

12 INCH -  Plain pizza Base  - no min.order, no reservation *** For a min.order of 150 bases or 

more,  the unit price is -- for each base with strictly  5 working days preorder
EACH

12 INCH - Tomato Base - San Marzano D.O.P Tomato Sauce Base - no min.order, no 

reservation .  *** For a min.order of 150 bases or more,  the unit price is -- for each base with 

strictly  5 working days preorder.

EACH

OIL
100% ITALIAN FINE EX.VIRGIN OLIVE OIL MERIGGIO GLASS 50CL -  SEE PLEASE 

SEPARATE SHEET

ANTICA TRADIZIONE EX.VIRGIN OLIVE OIL PET 5LT EACH

EX.VIRGIN OLIVE OIL TIN 5LT EACH

VEGETABLE OIL DRUM 20LT - British make EACH

SUNFLOWER OIL PET 5 LT  - British make EACH

POLENTA:

YEAST

SEASONAL

FLOURS



BLACK TRUFFLE OIL GLASS 250ML EACH

OLIVES
WHOLE GREEN NOCELLARA OLIVES IN BRINE 5KG BUCKET - DR.KG 3.5 EACH

WHOLE GREEN BELLA DI CERIGNOLA IN BRINE TIN KG4.25 EACH

BIG GIANT QUEEN SPANISH PITTED  GREEN OLIVES JAR KG3 EACH

SPANISH PITTED  BLACK OLIVES  IN BRINE TIN KG5 EACH

SPANISH PITTED GREEN OLIVES IN BRINE TIN KG5 EACH

MARINATED MIX PITTED OLIVES WITH HERBS AND SPICES KG5 BUCKET EACH

KALAMATA BLACK PITTED OLIVES IN BRINE BUCKET KG 5 EACH

TOMATOES
ITALIAN QUALITY PELATI TOMATOES TIN 6 X KG2.5 CASE

MUTTI PIZZA SAUCE CLASSIC TIN KG 4.1 X 3 CASE 3 X KG4.1

CIRIO CONCENTRATO TOMATO PUREE 400G X 12 CANS CASE

PRESERVED VEGS IN OIL, SOTTOLI
APULIAN ARTICHOKES QUARTERS NAT. TINS 2.65KG EACH TIN

ROMANA ARTICHOKES LONG STEM IN OIL TIN KG2.6 EACH TIN

ARTICHOKES HEARTS IN BRINE (BRITISH MAKE) CAN 400GX12 CAN 400GX12

SUNDRIED TOMATOES IN OIL GLASS JAR KG2.95 EACH JAR

FRIARIELLI IN OIL GLASS JAR 1KG EACH

CAPERS IN WHITE VINEGAR KG 1.52 (BRITISH MAKE) EACH

LEGUMES
CIRIO LENTILS 400G X 12 CANS CASE

CIRIO CANNELLINI 400G X 12 CANS CASE

CIRIO CHICKPEAS 400G X 12 CANS CASE

CIRIO BORLOTTI 400G X 12 CANS CASE



TRUFFLE

URBANI BLACK TRUFFLE SAUCE GLASS JAR 200G EACH

URBANI BLACK TRUFFLE SAUCE GLASS JAR 500G EACH

BLACK TRUFFLE OIL GLASS 250ML EACH

CARPACCIO/SLICED BLACK TRUFFLE IN OLIVE OIL GLASS JAR 45G EACH

PORCINI & MUSHROOMS
FROZEN WHOLE PORCINI KG1 FIRST QUALITY ASIAGO EACH

FROZEN MIX COCKTAIL FUNGHI WITH PORCINI KG1 ASIAGO EACH

FROZEN ANTIPASTI: 

Precooked, just defrost and then deep fry for 4-5 min. Two days preorder

FROZEN SUPPLI DI RISO / RICE CROQUETTES  with tomato sauce and a heart of 

mozzarella, box of kg 2 (29 pieces in one box),each suppli  is 70 g. **2 days preorder
BOX OF KG2

FROZEN ARANCINI: choose the filling below. Each case has 39 pieces, 50G each, box 

of 2kg. **Two days preorder.
BOX OF KG2

ARANCINI ALLE MELANZANE AND SCAMORZA rice balls in breadcrumbs filled with 

aubergines.

ARANCINI AI PISELLI Rice croquettes with tomato sauce, peas and mozzarella.

ARANCINI AI FORMAGGI Rice croquettes with mozzarella, scamorza, gorgonzola, mix 

cheeses

ARANCINI VERDI Rice croquettes with Spinaches, ricotta, mozzarella

ARANCINI AI FUNGHI Rice croquettes with mix mushrooms and mozzarella

ARANCINI ALLA NORMA Rice croquettes with Tomato sauce, aubergines, basil

TUNA
RIO MARE TUNA IN OLIVE OIL 1 x 160g TIN EACH TIN

OTHER PRESERVED FISH PRODUCTS

FRESH ITALIAN WHITE  / BLACK TRUFFLE: WEEKLY PRICES ON REQUEST EACH MONDAY



APULIAN SEAFOOD SALAD IN OIL , NO VEGS KG 2 BUCKET EACH BUCKET

APULIAN ALICI ANCHOVIES MARINATED IN OIL, BUCKET KG1 EACH BUCKET

ANCHOVIES FILLETS IN SUNFLOWER OIL TIN 365G EACH TIN

SMOKED SALMON - SUPERIOR QUALITY
SMOKED SALMON 100G - superior London quality EACH PACK 100G

SMOKED SALMON 200G   - superior London quality EACH PACK 200G

SMOKED SALMON 500G -   superior London quality EACH PACK 500G

FROZEN FISH

GAMBERONI  - KING PRAWNS SENZA TESTA - HEADLESS 

GAMBERONI KING PRAWNS SENZA TESTA - HEADLESS RAW KING PRAWNS 6/8 

(BLOCK)
PACK 700G (BOX OF 6)

SENZA TESTA - HEADLESS RAW KING PRAWNS 8/12 PACK 700G (BOX OF 6)

GAMBERONI  - KING PRAWNS CON TESTA - HEAD ON

CON TESTA - HEAD ON RAW PRAWN 16/20 (KG1 / 700g net) PACK KG1 (BOX OF 10)

GAMBERONI 10/20 RAW WHOLE WILD ARGENTINIAN HEAD ON PACK KG2 (BOX OF 6)

GAMBERI CON CODA - TAIL ON

CON CODA, PULITI, SVENATI - FRESH WATER - PEELED & DEVEINED PRAWNS 

TAIL ON 16/20 (IQF BLOCK) KG 1 / 800g net
PACK KG1 (BOX OF 10)

GAMBERI SENZA CODA - TAIL OFF

SENZA CODA, PULITI E SVENATI - PEELED & DEVEINED PRAWNS TAIL OFF 

16/20 (KG1 - 800g net IQF)
PACK KG1 (BOX OF 10)

PULITI, SENZA CODA, PEELED DEVEINED PRAWNS TAIL OFF 31/40 - KG 1 PACK KG1 (BOX OF 10)

CRAB, LOBSTER & SCAMPI

CRAB FLAVOUR STICKS PACK KG1 (BOX OF 10)



COOKED LOBSTER 400G PACK 400G (BOX OF 10)

JUMBO SCAMPI 20/30 - 454G PACK 454G (BOX OF 10)

BREADED WHOLE TAIL SCAMPI - 454G PACK 454G (BOX OF 10)

SCOTTISH LANGOUSTINE  8-12 - KG1 PACK KG1 (BOX OF 6)

OTHER SHELLFISH

ROELESS KING SCALLOPS 10/20 (10% Glaze) - KG 1 PACK KG1 (BOX OF 10)

WHOLE SHELL CHILEAN MUSSELS - KG 5 BOX BOX KG 5

NZ HALF SHELL MUSSELS 800G PACK 800G (BOX OF 12)

CHILEAN MUSSEL MEAT 100/200 (25% glaze) - KG 1 PACK KG1 (BOX OF 10)

WHOLE SHELL BROWN CLAMS - KG 1 PACK KG1 (BOX OF 5)

WHOLE SHELL WHITE CLAMS (60/80) -  KG 1 PACK KG1 (BOX OF 10)

CLAM MEAT 1000/1500 (20% GLAZE) - 454 G PACK 454G (BOX OF 20)

SEAFOOD MIXES

SEAFOOD MIX (KG 1 / 800g) blanched seafood mix containing sliced octopus, squid 

rings and tentacles, mussel meat and prawns 
PACK KG1 (BOX OF 10)

LUXURY SEAFOOD COCKTAIL Cooked peeled tail on king prawns, cooked mussel 

meat and raw squid rings - 908 G
PACK 908 G (BOX OF 5)

SQUID & CUTTLEFISH

SEPPIE INTERE CON POLIPETTO - NON PULITE -  WHOLE with tentacles (not 

cleaned) ROUND SQUID 6/7 (10% glaze) -  KG2
PACK KG 2 (BOX OF 2 PACKS)

ILLEX U5 SQUID TUBES (40% GLAZE) -  KG 1 PACK KG1 (BOX OF 10)



GIGAS U5 SQUID TUBES (40% GLAZE)* -  KG 1 PACK KG1 (BOX OF 10)

U10 SQUID TUBES (800g net) PACK 800 G (BOX OF 12)

CALAMARI / SQUID RINGS (BLANCHED) KG 1 PACK KG1

10/20 CLEANED SQUID - KG 1 PACK KG1 (BOX OF 10)

CLEANED CUTTLEFISH 500/1000g - 6 kg CASE KG 6

BABY CUTTLEFISH KG 1 PACK KG1 (BOX OF 10)

POLPI & OCTOPUS

SPANISH OCTOPUS 2-3kg PACK KG 2-3

BABY OCTOPUS 40/60 (20% glaze)- KG 1 PACK KG1 (BOX OF 10)

COOKED OCTOPUS TENTACLES 340G PACK 340G (BOX OF 15)

FISH FILLETS & PORTIONS

HADDOCK FILLETS 230/290g CASE WITH 15 PTN

MONKFISH FILLETS 200/400g - 5 KG CASE KG 5

PLAICE FILLETS 8/10oz - KG 4.54 CASE KG 4.54

NIGEL PORTUGUESE SARDINES (800g/kg net) PACK KG1 (BOX OF 12)

SWORDFISH SUPREMES 170/220gm -  KG 1 PACK KG1 (BOX OF 5)

TUNA FISH SUPREMES 6/8oz -  KG 1 PACK KG1 (BOX OF 5)

BLANCHBAIT 454G PACK 454G (BOX OF 18)

WHITEBAIT 454 G PACK 454G (BOX OF 20)

DOVER SOLES 18/20oz - 10 KG CASE 10 KG



SEABASS FILLETS 130-190g EACH (20% glaze) 1kg PACK KG1 (BOX OF 5)

BORBONE COFFEE
CAFFE BORBONE BEANS BAR BLU MIX KG1 (box of 6) EACH

CAFFE BORBONE CIALDE / PODS 50 PODS (CASE WEIGHT 360 G) CASE

SALT
MALDON SEA SALT FLAKES 570 G BUCKET EACH

BRITISH TABLE SALT - SALE FINO - 6 KG BUCKET EACH

BRITISH CRYSTAL SALT SALE GROSSO 750G X 10 CASE 750GX10

SPICES, HERBS
GROUND BLACK PEPPER (BRITISH MAKE) 12 X 100G CASE 12X100G

DRY OREGANO 50G X 8 (BRITISH MAKE) CASE 50GX8

PEPE VERDE - GREEN PEPPERCORNS IN BRINE TIN 175G EACH TIN

SUGAR

CHOCOLATE

CALLETS CALLEBAUT 70% CHOCOLATE KG 2.5 EACH PACK

STRICTLY ON 7 WORKING DAYS RESERVATION ONLY - MINI DARK CHOCOLATES 

CIOCCOLATINI PER CAFFE ESPRESSO - MINI PORTIONS - KG 1 X 5 PACKS - MADE IN 

ITALY - PRICE VAT EX.

BOX KG 5

FRESH BRITISH EGGS

ITALIAN EGGS NOT AVAILABLE

EGGS PRODUCTS
MIX LIQUID EGG 1 LT COCOVITE EACH

EGG YOLK 1 LT COCOVITE EACH

COOKING WINE
WHITE COOKING WINE 5LT EACH

PRICES ON DEMAND DUE TO UNSTABLE MARKET CONDITIONS

PRICES ON DEMAND DUE TO UNSTABLE MARKET CONDITIONS

 ITALIAN SALE FINO AND ITALIAN SALE GROSSO ON REQUEST ONLY 



RED COOKING WINE 5LT EACH

FROZEN  DESSERTS, TORTE, CAKES
FROZEN EXTRA FINE PASTIERA KG1.7 EACH

FROZEN EXTRA FINE TORTA RICOTTA E PERE  KG 1.3 EACH

FROZEN CANNOLI SICILIANO 10 X 120 G CASE

FROZEN BLACK PROFITEROL X24 PP  KG1.2 EACH

FROZEN PROFITEROL WHITE X24 PP  KG1.2 EACH

STRAWBERRY CHEESECAKE ALLE FRAGOLE  PP12 KG2 EACH

FROZEN TIRAMISU SAVOIARDI KG1.2 EACH

FROZEN TORTA DELLA NONNA PP14 KG1.2 EACH

FILLED LEMON HALVES-LIMONI FARCITI 10 X 90 G CASE

LEMON SORBET TUB LT 2.5 EACH TUB

MANGO SORBET TUB LT 2.5 EACH TUB

FROZEN TRUFFLE TARTUFO CHOCOLATE 12X100G CASE

FILLED LEMON HALVES-LIMONI FARCITI 10 X 90 G CASE

FROZEN CHOCOLATE FONDANT - SOUFFLE AL CIOCCOLATO 12 X 100G CASE

GELATO

GELATO CHOCOLATE PLAIN TUB 4.75 LT EACH

GELATO VANILLA PLAIN TUB 4.75 LT EACH

GELATO STRACCIATELLA  Fior di latte gelato with chocolate chipsTUB 4.75 LT EACH

GELATO STRAWBERRY PLAIN TUB 4.75 LT EACH

GELATO PISTACCHIO PISTACHIO PLAIN TUB 4.75 LT EACH

GELATO CHERRY PLAIN TUB 4.75 LT EACH

GELATO COFFEE PLAIN TUB 4.75 LT EACH

LEMON SORBET

SINGLE-MONO-PORTIONS



GELATO HAZELNUT PLAIN TUB 4.75 LT EACH

GELATO COCONUT PLAIN TUB 4.75 LT EACH

GELATO CASSATA  TUB 4.75 LT EACH

GELATO SALTED CARAMEL  TUB 4.75 LT EACH

STILL WATER
AVAILABLE INTERNATIONAL MINERAL WATERS LIKE HILDON, PERRIER, EVIAN AND MORE

S GLASS BOTTLES 50CL X 20 CASE 50CLX20 GLASS

SPARKLING WATER
AVAILABLE INTERNATIONAL MINERAL WATERS LIKE HILDON, PERRIER, EVIAN AND MORE

S  GLASS BOTTLES  50CL X 20 CASE 50CLX20 GLASS

NON-FOOD

MULTI-COLOURED PIZZA BOXES 9 INCHES - 50 PCS 50 PIZZA BOXES

MULTI-COLOURED PIZZA BOXES 12 INCHES - 100 PCS 100 PIZZA BOXES

MULTI-COLOURED PIZZA BOXES 14  INCHES - 50 PCS 50 PIZZA BOXES

MULTI-COLOURED PIZZA BOXES 16  INCHES - 50 PCS 50 PIZZA BOXES

DRINKS SELECTION

Grey Goose L'Original Vodka 1x70cl

Belvedere vodka 1x70cl

Ciroc blue vodka 1x70cl

Smirnoff Red Label Vodka 1x70cl

VODKA



Ketel one vodka 1x70cl

●●● More brands available

Bacardi Carta Blanca 1x70cl

Captain Morgan Dark Rum 1x70cl

Kraken black spiced Rum 1x70cl

Havana Club 3 yrs rum 1x70cl

Malibu rum 1x70cl

●●● More brands available

Jose Cuervo tequila blanco 1x70cl

Olmeca 100% agave tequila 1x70cl

Sierra silver tequila 1x70cl

Patron silver tequila 1x70cl

●●● More brands available

Frangelico 1x70cl

Di Saronno Amaretto 1x70cl

Martini Rosso vermouth 1x75cl

Martini dry vermouth 1x75cl

Tia Maria 1x70cl

Cointreau Triple Sec Orange Liqueur 1x70cl

Courvoisier VS *** 1x70cl

Hennessy VS *** 1x70cl

Chambord 1x70cl

Drambuie 1x70cl

RUM

TEQUILA

LIQUEURS



Kahlua 1x70cl

Remy Martin XO cognac 1x70cl

Remy Martin VSOP cognac 1x70cl

Southern comfort 1x70cl

Grand Marnier liqueur 1x70cl

Zacapa 23yrs rum 1x70cl

The Famous Grouse 1x70cl

Jameson Irish whisky 1x70cl

Talisker 10 yrs malt whisky 1x70cl

Laphroaig 10 yrs 1x70cl

Buffalo Trace 1x70cl

Bell's Whisky 1x70cl

Oban 14 Years Old Single Malt Scotch Whisky 1x70cl

Glenfiddich 12 Year Old 1x70cl

Jack Daniel's Black label whiskey 1x70cl

Baileys Irish Cream Liqueur 1x70cl

Makers Mark bourbon Whisky 1x70cl

Fernet Branca 1x70cl

Branca Menta 1x70cl

Antica Sambuca Black Liquorice 1x70cl

Antica Sambuca classic 1x70cl

Sambuca Luxardo 1X70CL

Cynar 1x70cl

Strega 1x70cl

WHISKY

DIGESTIVES



Vecchia Romagna etichetta nera 1x70cl

Vecchio Amaro del capo 1x70cl

Amaro Montenegro 1x70cl

Amaro Averna 1x70cl

Jaegermeister 70cl 1x70cl

Limoncello Luxardo 1X70CL

Grappa Julia bianca 70cl 1X70CL

Grappa Bocchino gran moscato 1X70CL

Gordon's gin 1x70cl

Malfy Original 1x70cl

Hendricks Gin 1x70cl

Bombay bramble gin 1x70cl

Bombay sapphire 1x70cl

Monkey 47 gin 1x50cl

Plymouth gin 1x70cl

Tanqueray gin 1x70cl

Monin Grenadine Syrup 1x70cl

●●●  Other available Monin syrups: almond, gum, caramel, violet, cherry, 

ginger, mint, pear, strawberry, blackcurrant, banana, green apple, hazelnut, 

honey, jasmine, kiwi, mango, melon, passion fruit etc.

Angostura Bitters 1x20ml

Aperol Aperitivo 1x70cl

Campari 1x70cl

GIN

SYRUPS

APERITIVO



Cinzano bianco dry vermouth 1x75cl

Cinzano rosso vermouth 1x75cl

COKE ICON BOTTLE 33CL GLASS case 24X33CL GLASS

COKE ICON DIET 33CL GLASS case 24X33CL GLASS

COKE ICON ZERO 33CL GLASS case 24X33CL GLASS

COKE CAN 33CL case 24X33CL CAN

DIET COKE CAN 33CL case 24X33CL CAN

FEVER TREE TONIC WATER 24X200ML GLASS

FEVER TREE SODA 24X200ML GLASS

FEVER TREE GINGER 24X200ML GLASS

FEVER TREE LEMON 24X200ML GLASS

FEVER TREE ELDERFLOWER 24X200ML GLASS

Fentimans ginger beer glass 275mlx12

Fentimans elderflower glass 275mlx12

Fentimans rose lemonade glass 275mlx12

San Pellegrino lemonade/orange/blood orange/pomegranate etc can CASE (can 33clx12)

Pago cranberry glass 200MLX12

Pago pineapple glass 200MLX12

Pago orange glass 200MLX12

Pago tomato glass 200MLX12

Pago apple glass 200MLX12

●●● SANTAL FRUIT JUICES ON REQUEST

CHAMPAGNES SIZE OF ONE BOTTLE

FRUIT JUICES

SOFT DRINKS



Armand de Brignac Brut Blanc de Blancs 75cl

Armand de Brignac Brut Gold 75cl

Armand de Brignac Brut Gold Champagne 1.5L

Armand de Brignac Brut Green Master 75cl

Armand de Brignac Brut Rose 75cl

Armand De Brignac Gold GiftBox 75cl

Armand De Brignac Gold Jero Euro 3ltr

Armand De Brignac Gold Jeroboam 3 L

Armand De Brignac Rose 1 x 300cl Gift Box 3L

Armand de Brignac Rose Champagne 1.5L

Baron De Villeboerg Brut 75cl

Beau Joie Brut Rose 75cl

Besserat de Bellefon Cuvee Des Moines Rose 75cl

Billecart Salmon Brut Blanc de Blancs 75cl

Billecart Salmon Brut Reserve 75cl

Billecart Salmon Brut Rose 75cl

Bollinger Rose 75cl

Bollinger Rose Champagne 1.5L

Bollinger Special Cuvee Brut 75cl

Bollinger Special Cuvee Brut 1.5L

Bollinger Special Cuvee Brut Giftbox 75cl

Bouché Père et Fils Cuvée Réservé Brut 75cl

Bouché Père et Fils Brut Rosé 75cl

Bouché Père et Fils Blanc de Blancs 75cl

Bouché Père et Fils Blanc de Noirs Zero Dosage 75cl

Bouché Père et Fils Grande Réserve Brut 75cl



Champagne Mandois Brut Origine NV 75cl

Chandon Garden Spritz 75cl

Chassenay Cuvée Premiere NV 75cl

Chassenay Cuvée Rosé NV 75cl

Chassenay Cuvée Origine Extra Brut 75cl

Dom Perignon 1993 P3 GIFT BOX 75cl

Dom Perignon 2000 Brut 6L

Dom Perignon 2015 Naked 75cl

Dom Perignon Brut 3L

Dom Perignon Brut 75cl

Dom Perignon Brut 1.5L

Dom Perignon Luminous Brut 1.5L

Dom Perignon Luminous Brut 75cl

Dom Perignon Luminous Brut Jeroboam 3ltr

Dom Perignon Luminous Rose 75cl

Dom Perignon Luminous Rose 1.5L

Dom Perignon P2 2003 Brut 75cl

Dom Perignon P2 2004 Naked 75cl

Dom Perignon P2 2006 Naked 75cl

Dom Perignon Rose 1.5L

Dom Perignon Rose 2008 75cl

Dom Perignon Rose 2009 75cl

Dom Perignon Vintage Brut GP 75cl

Dom Ruinart 2004 Rose 75cl

Dom Ruinart Blanc de Blancs 2007 75cl

Dom Ruinart Blanc de Blancs 2010 75cl



Dom Ruinart Rose 2007 75cl

G.H. Mumm Cordon Rouge Brut 75cl

Krug Grande Cuvee Brut 75cl

Krug Grande Cuvee Brut 1.5L

Krug Grande Cuvee Brut 37.5cl

Krug Rose 75cl

Krug Vintage 2005 Brut 75cl

Krug Vintage 2008 Brut 75cl

Krug Vintage 2011 Brut 75cl

Lacourte Godbillon Terroirs d'Ecueil 1er Cru Brut 75cl

Lacourte Godbillon Mi Pentes 1er Cru 75cl

Lacrima Baccus Brut Reserva Cava 75cl

Lallier Grande Reserve 75cl

Lanson Black Label Brut 75cl

Lanson Brut Rose 75cl

Lanson Vintage 2009 75cl

Laurent Perrier Alexandra Brut Rose 2004 75cl

Laurent Perrier Blanc de Blancs Brut Nature 75cl

Laurent Perrier Cuvee GP With 2 Glasses 75cl

Laurent Perrier Cuvee Rose 75cl

Laurent Perrier Cuvee Rose 1.5L

Laurent Perrier Cuvee Rose GB 75cl

Laurent Perrier Cuvee Rose GP Two Glasses 75cl

Laurent Perrier Cuvee Rose Petal Robe 75cl

Laurent Perrier Demi Sec Harmony 75cl

Laurent Perrier Grand Siecle Cuvee Brut 75cl



Laurent Perrier Heritage 75cl

Laurent Perrier La Cuvee Brut 1.5L

Laurent Perrier La Cuvee Brut 75cl

Laurent Perrier La Cuvee Brut Champagne 3L

Laurent Perrier La Cuvee Brut GB 75cl

Laurent Perrier Millesime 2012 Brut 75cl

Laurent Perrier Rose Bamboo Robe 75cl

Laurent Perrier Ultra Brut 75cl

Laurent Perrier Vintage 2015 75cl

Louis Roederer Collection 75cl

Louis Roederer Cristal 2015 Brut 75cl

Louis Roederer Cristal Brut 6L

Louis Roederer Cristal Brut 1.5L

Louis Roederer Cristal Champagne GP 2015 75cl

Louis Roederer Cristal Rose 75cl

LP Grand Siecle Iteration No.25 75cl

LP Grand Siecle Iteration No.25 GB 75cl

LP Grand Siecle Iteration No.26 75cl

LP Grand Siecle Iteration No.26 GB 75cl

Maison Castel Chateauneuf du Pape 75cl

Maxime Trijol Rare Grande Champagne 70cl 70cl

Mercier Brut 75cl

Mercier Brut Rose 75cl

Moet Chandon Brut 75cl

Moet Chandon Brut 1.5L

Moet Chandon Brut 3L



Moet Chandon Brut 20cl

Moet Chandon Brut GP 75cl

Moet Chandon Grand Vintage 1993 Chalk 75cl

Moet Chandon Grand Vintage 1995 Chalk 75cl

Moet Chandon Grand Vintage 1996 75cl

Moet Chandon Grand Vintage 1999 75cl

Moet Chandon Grand Vintage 2000 75cl

Moet Chandon Grand Vintage 2002 Naked 75cl

Moet Chandon Grand Vintage 2003 75cl

Moet Chandon Grand Vintage 2004 75cl

Moet Chandon Grand Vintage 2006 75cl

Moet Chandon Grand Vintage Brut 75cl

Moet Chandon Grand Vintage Rose 75cl

Moet Chandon Ice Imperial Brut 75cl

Moet Chandon Ice Imperial Rose 75cl

Moet Chandon Imperial 6x20cl + 6 Flutes GP 20cl

Moet Chandon Nectar Imperial Brut 75cl

Moet Chandon Nectar Imperial Rose 75cl

Moet Chandon Nectar Imperial Rose 1.5L

Moet Chandon Rose 20cl

Moet Chandon Rose 75cl

Moet Chandon Rose 1.5L

Moet Chandon Rose GP 75cl

Moutard Pere Et Fils Brut Rose 75cl

Nicolas Feuillatte Blanc De Blanc 2012 75cl

Palmer & Co Brut Rosé Solera 37.5cl 75cl



Palmer & Co Brut Reserve 75cl

Palmer & Co Brut Reserve  Gift Box 75cl

Palmer & Co Blanc de Blancs Gift Box 75cl

Palmer & Co Brut Nectar Reserve 75cl

Palmer & Co Brut Rosé Solera 75cl

Palmer & Co Brut Rosé Solera  Gift Box 75cl

Palmer & Co Blanc de Blancs 75cl

Palmer & Co Blanc de Noirs  75cl

Palmer & Co Grands Terriors 2015  Gift Box 75cl

Palmer & Co Brut Reserve 150cl 75cl

Palmer & Co Brut Rosé Solera 150cl 75cl

Palmer & Co Amazone de Palmer  Gift Box 75cl

Palmer & Co Blanc de Blancs 150cl 75cl

Palmer & Co Grands Terriors 2012  Gift Box 150cl 75cl

Perrier Jouet Belle Epoque 2014 Brut 75cl

Perrier Jouet Belle Epoque Rose 1.5L

Perrier Jouet Grand Brut 75cl

Piper Heidsieck Cuvee Brut 75cl

Piper Heidsieck Cuvee Brut GP 75cl

Piper Heidsieck Rose Sauvage Champagne 75cl

Pol Roger Reserve Brut 75cl

Pol Roger Sir Winston Churchill 2012 Brut 75cl

Pol Roger Vintage Brut 75cl

Remy Martin 2022 Decor Gift Box 70cl

Ruinart Blanc de Blancs Brut 75cl

Ruinart Blanc de Blancs Brut 1.5L



Ruinart Brut 75cl

Ruinart Brut 1.5L

Ruinart Brut Rose 75cl

Ruinart Brut Rose 1.5L

Taittinger Brut GIFT Box 75cl

Taittinger Brut Prestige Rose 75cl

Taittinger Brut Reserve 1.5L

Taittinger NV Champagne 75cl

Taittinger Vintage Millesime Brut 75cl

Telmont Rose Reserve 75cl

Veuve Clicquot Brut Rose 75cl

Veuve Clicquot Brut Rose 1.5L

Veuve Clicquot Extra Brut Extra Old 75cl

Veuve Clicquot La Grande Dame Brut 75cl

Veuve Clicquot Rich 75cl

Veuve Clicquot Rich Rose 75cl

Veuve Clicquot Rose NV Eco Gift Box 75cl

Veuve Clicquot Rose NV Naked 75cl

Veuve Clicquot Vintage Brut 75cl

Veuve Clicquot Vintage Brut Rose 75cl

Veuve Clicquot Yellow Label Brut 75cl

Veuve Clicquot Yellow Label Brut 75cl

Veuve Clicquot Yellow Label Brut 37.5cl

Veuve Clicquot Yellow Label Brut 1.5L

Veuve Clicquot Yellow Label Brut 3L

Veuve Clicquot Yellow Label Brut 12L



Veuve Clicquot Yellow Label Brut 15L

Veuve Clicquot Yellow Label Brut ECO Box 75cl

Veuve Clicquot Yellow Label Brut GP 75cl

Veuve Clicquot Yellow Label Brut NV Nacked 75cl

Veuve Clicquot Yellow Label Rose 75cl

Boschendal Sparkling  Brut 1 x 75cl

Pol Guyot 1 x 75cl

Etienne Dumont Brut Champagne 1 x 75cl

Louis Dornier et fils Brut Champagne 1 x 75cl

NASTRO AZZURRO PERONI 33CL 24X33CL GLASS

NASTRO AZZURRO PERONI 620ML 12 X 620ML GLASS

NASTRO AZZURRO KEG 30 LT EACH 30 LT KEG

PERONI RED 24X33CL GLASS

PERONI GRAN RISERVA 12 X 500ML GLASS

PERONI LIBERA ZERO ALCOHOL 24X33CL GLASS

MORETTI 33CL 24X33CL GLASS

MORETTI 660ML 12 X 660ML GLASS

MORETTI KEG 20 LT BREWLOCK EACH 20 LT KEG BREWLOCK

MORETTI  ALCOHOL-FREE 24X33CL GLASS

MENABREA LAGER BLONDE / BIONDA 24X33CL GLASS

CORONA EXTRA LAGER 24X33CL GLASS

SAN MIGUEL LAGER 24X33CL GLASS

HOUSE CHAMPAGNES

BEER



WINES AWRS REQUIRED

size

White Wines 

Aragosta Vermentino di 

Sardegna  DOC (Cantina 

S.Maria la Palma)

75cl x 6

Primo Bianco Mesa 

Vermentino di Sardegna  DOC 
75cl x 6

Vermentino di Sardegna  DOC 

Indolente Tenuta Asinara 

2023

75cl x 6



Greco di Tufo Rocca del 

Dragone D.O.C.G.  2020
75cl x 6

Statua Pinot Grigio della 

Venezie
75cl x 6

Le Coste Trebbiano di 

Romagna Poderi dal Nespoli 
75cl x 6

Villa dei Fiori Pecorino Terre di 

Chieti IGT 
75cl x 6



Tuffolo Gavi di Gavi DOCG 75cl x 6

Red Wines 

Cannonau di Sardegna 

Indolente DOC Tenuta 

Asinara 2022

75cl x 6

Villa dei Fiori Montepulciano 

d'Abruzzo 
75cl x 6

Statua Negroamaro 75cl x 6



Masseria Borgo Dei Trulli 

Negroamaro IGP Salento 

2022

75cl x 6

BAROLO VEJO - FOJE 

D'AUTUN DOCG 2017
75cl x 6

AMARONE DELLA 

VALPOLICELLA DOCG 

ARISTOCRATICO 2017

75cl x 6

Amarone della Valpolicella 

Villa Belvedere 17 - 2017
75cl x 6



Villa dei Fiori Primitivo Puglia 75cl x 6

Fattorie Melini San Lorenzo 

Chianti DOCG 2020 
75cl x 6

Organic Tannu Nero d'Avola 

Merlot IGP Terre Siciliane 

2020

75cl x 6

Rose Wines 

Filarino Sangiovese Rosato 

Rubicone IGT Poderi dal 

Nespoli 

75cl x 6



Marotti Campi Lacrima Rosato 

IGT Marche 
75cl x 6

Sparkling Wines 

Vaporetto Prosecco  Brut
75cl x 

12

Vaporetto Extra Seco 

Spumante 

75cl x 

12

Jeyo Prosecco DOC extra dry
75cl x 

12



Mini Prosecco Dimaria DOC 

20clx24

20cl x 

24

WINES available in 5 working days

size

White Wines 

Marotti Campi Verdicchio dei 

Castelli di Jesi Classico 

Superiore Luzano 

75cl x 6

Fattorie Melini Le Grillaie 

Vernaccia di San Gimignano 

DOCG 2020 

75cl x 6

Villa Simone Villa dei Preti 

Frascati 2020 
75cl x 6

Suavia Soave Classico 2021 75cl x 6

Tenuta del Porconero 

Falanghina
75cl x 6

Ca Maiol Prestige Lugana 75cl x 6

Alois Lageder Terra Alpina 

Pinot Grigio IGT Dolomiti 2021 
75cl x 6

Alois Lageder Chardonnay 

Alto Adige 2021 
75cl x 6

Li Veli Askos Verdeca Salento 

IGT 2020 
75cl x 6

Bibi Graetz Scopeto 2020 75cl x 6



Red Wines 

Riva Leone Barbera 75cl x 6

Zensa Nero d’Avola 

Appasimento 2020 
75cl x 6

Chianti Classico Castellare 

DOCG 2022
75cl x 6

Fattoria di Basciano Chianti 

Rufina 2021
75cl x 6

Sangiovese di Romagna 

Superiore Prugneto Poderi dal 

Nespoli 2017 

75cl x 6

La Dama Valpolicella Classico 75cl x 6

Paolo Conterno Dolcetto 

d'Alba 2019       
75cl x 6

Riva Leone Barbaresco 

DOCG 2017 
75cl x 6

Giovanni Rosso Langhe 

Nebbiolo 2021
75cl x 6

Angelo Veglio Barolo 2019 75cl x 6

La Dama Amarone Della 

Valpolicella Classico 2018
75cl x 6

Talenti Brunello di Montalcino 

2018
75cl x 6



WINES FROM THE WORLD
NUMBERS OF 

BOTTLES PER 

CASE

size /UM

Cape Garden Cabernet Sauvignon 6 75cl

Cape Portrait Chenin Sauv Blanc 6 75cl

Crabbies Green Ginger Wine 6 70cl

Echo Falls Fruits Watermelon & Kiwi 6 75cl

Echo Falls Melon Mint Botanical Fusion 6 75cl

Echo Falls Raspberry Lavender Botanical Fusion 6 75cl

Echo Falls Rose Gin Fusion Sberry Rberry 6 75cl

Echo Falls Rose Strawberry Lime 6 75cl

Echo Falls Rose Summer Berries 6 75cl

Fortmans Rich Sweet Port 6 75cl

Mad Dog MD 20/20 Blue Raspberry 12 75cl

Mad Dog MD 20/20 Gold Pineapple 12 75cl

Mad Dog MD 20/20 Melon 12 75cl

Mad Dog MD 20/20 Orange Jubilee 12 75cl

Mad Dog MD 20/20 Strawberry 12 75cl

Stones Original Ginger Wine 6 70cl

Stones Special Reserve Ginger Wine 6 75cl

Three Mills Mulled Wine 6 75cl

Appalina Cabernet Sauvignon Blanc Alcohol free 6 75cl

Appalina Pinot Noir Rose Alcohol free 6 75cl

Appalina Sauvignon Blanc Alcohol free 6 75cl

Belle & Co Alcohol Free Sparkling Rose 6 75cl

Belle & Co Alcohol Free Sparkling White 6 75cl

Berne Grande Recolte Cotes de Provence 6 75cl

Bottega Zero Rose Prosecco 6 75cl

Bottega Zero White Prosecco 6 75cl

Casalotta Durello Vino Spumante Brut 6 75cl

Chateau Galoupet Cru Classe Rose 2021 6 75cl

Eisberg Cabernet Sauvignon 6 75cl

Eisberg Chardonnay 6 75cl

Eisberg Merlot Alcohol Free 6 75cl

Eisberg Mulled Alcohol Free 6 75cl

Eisberg Rose 6 75cl

Eisberg Sauvignon Blanc Alcohol Free 6 75cl

Emotion  IGP Mediterannee 6 75cl

Faustino Rivero Albarino 6 75cl

Faustino Rivero Vendimia Seleccionada 6 75cl

Italia Pinot Grigio 6 75cl

Jouselet Rose 6 75cl

La Capilla Verdejo 6 75cl

Le Petit Chat Malin Rouge 6 75cl



Nozeco Alcohol Free 6 75cl

Nozeco Brut Sparkling 6 20cl

Nozeco Sprarkling Rose 6 75cl

Nozeco Spritz 6 75cl

Nozeco Still Red Vegan 6 75cl

Nozeco Still Rose Vegan 6 75cl

Nozeco Still White Vegan 6 75cl

Pour Le Vin Froid de Canard Sauvignon Blanc 6 75cl

Pour Le Vin Tout un Fromage Merlot 6 75cl

The Pale Rose by Sacha Lichine 6 75cl

Valderivero Joven 6 75cl

Wild Idol 0% Sparkling Rose 2021 6 75cl

Wild Idol 0% Sparkling White 2021 6 75cl

Buckfast Tonic Wine 12 75cl

Harvest Gold Mead 6 70cl

Lindisfarne Dark Mead 12 70cl

Lindisfarne Ginger Wine 12 70cl

Lindisfarne Mead 12 70cl

Lindisfarne Mead 12pk 12 5cl

Lindisfarne Mulled Wine 12 70cl

Lindisfarne Pink Mead 12 70cl

Lindisfarne Spiced Mead 12 70cl

Norfolk Mead 6 70cl

Wha Gwan Melon Cherry Rum Tonic 6 50cl

Wha Gwan Pineapple & Coconut Rum Tonic 6 50cl

Wincarnis Tonic Wine 6 75cl

Calvet Murmure De Rose Cotes De Provence Rose 6 75ck

Crabbies Mulled Ginger Wine 6 70cl

Harvest Mulled Wine 6 70cl

Hitzkopf Baked Apple Mulled Wine 6 1L

Hitzkopf Kinderpunsch Mulled Wine 6 1L

Hitzkopf Klassik Mulled Wine 6 1L

Hitzkopf Toffee Apple Mulled Wine 6 1L

Tenute Orestiadi Marsala Vergine DOP NV 6 70cl

Alberto Nani Prosecco X Dry Organic 6 75cl

Angove Organic Chardonnay 6 75cl

Angove Organic Shiraz Cabernate 6 75cl

Carta Roja Monastrell Organic No Add Sulphur 6 75cl

Carta Roja Tierra Volcanica Organic 6 75cl

Dig This Chenin Sauvignon Organic 6 75cl

Frascati Superiore DOCG Organic 6 75cl

Ingeno Nero D'Avola Organic 6 75cl

Ingeno Pinot Grigo Organic 6 75cl

Integro Organic Primitivo Puglia 6 75cl



La Gioiosa Et Amorosa Bio Organic Prosecco 6 75cl

Made in Mendoza Organic Malbec 6 75cl

Purato Catarratto Pinot Grigio Organic 6 75cl

Purato Nero Davola Organic 6 75cl

Purato Rosato Organic 6 75cl

Running Duck Organic Cabernet Sauvignon 6 75cl

Running Duck Organic Chenin Blanc 6 75cl

Running Duck Organic Merlot 6 75cl

Running Duck Organic Pinotage 6 75cl

Running Duck Organic Rose 6 75cl

Running Duck Organic Sauvignon Chenin 6 75cl

Running Duck Organic Shiraz 6 75cl

Stellar Organics Merlot No Added Sulphur 6 75cl

Stellar Organics Pinotage 6 75cl

Stellar Organics Sauvignon Blanc 6 75cl

Vallformosa Gran Baron Organic Cava Brut 6 75cl

Villa Maria Earth Garden Organic Pinot Noir 6 75cl

Villa Maria Earth Garden Organic Sauvignon Blanc 6 75cl

1780 Br Castell 2008 6 75cl

19 Crimes Cabernet Sauvignon 6 75cl

19 Crimes Chardonnay 6 75cl

19 Crimes Malbec Argentina 6 75cl

19 Crimes Red 6 75cl

19 Crimes Revolutionary Rose 6 75cl

19 Crimes Sauvignon Blanc 6 75cl

19 Crimes The Banished Red 6 75cl

19 Crimes The Deported Coffee Red 6 75cl

19 Crimes The Uprising Red 6 75cl

Abbazia Chianti 6 75cl

Abbazia Pinot Grigio 6 75cl

Alain Mecon Merlot 6 75cl

Alain Mecon Sauvignon Blanc 6 75cl

Alamos Malbec 6 75cl

Amaranta Montepulciano D Abruzzo 6 75cl

Anakena Cabernet Sauvignon 6 75cl

Anakena Enco Malbec 6 75cl

Anakena Enco Sauvignon Blanc 6 75cl

Anakena Merlot 6 75cl

Anakena Sauvignon Blanc 6 75cl

Antea by Marques De Caceres 6 75cl

Apothic Cabernet Sauvignon 6 75cl

Apothic Merlot 6 75cl

Apothic Red 6 75cl

Applause Rose PET 6 75cl



Auction House Pinot Grigio 6 75cl

Auction House Shiraz 6 75cl

Bacalhoa Moscatel de Setubal Sweet Wine 6 75cl

Banrock Station Chardonnay 6 75cl

Banrock Station Colombard Chardonnay 6 75cl

Banrock Station Shiraz 6 75cl

Banrock Station Shiraz Mataro 6 75cl

Barefoot Buttery Chardonnay 6 75cl

Barefoot Cabernet Sauvignon 6 75cl

Barefoot Chardonnay 6 75cl

Barefoot Jammy Red 6 75cl

Barefoot Malbec 6 75cl

Barefoot Merlot 6 75cl

Barefoot Moscato 6 75cl

Barefoot Pink Moscato 6 75cl

Barefoot Pink Pinot Grigio 6 75cl

Barefoot Pinot Grigio 6 75cl

Barefoot Sauvignon Blanc 6 75cl

Barefoot Shiraz 6 75cl

Barefoot White Zinfandel 6 75cl

Barolo Foje D'Autun 6 75cl

Barossa Valley Estate Shiraz 6 75cl

Barramundi Chardonnay Viognier 6 75cl

Beefsteak Club Cabernet Sauvignon 6 75cl

Beefsteak Club Malbec 6 75cl

Beefsteak Club Shiraz 6 75cl

Beefsteak Club Tempranillo 6 75cl

Beringer California Cabernet Sauvignon 6 75cl

Beringer California Chardonnay 6 75cl

Beringer California Zinfandel Rose 6 75cl

Berton Vineyard Winemakers Reserve Chardonnay 6 75cl

Black Tower Blush 6 75cl

Black Tower Club Edition Pinot Noir Rose 6 75cl

Black Tower Club Edition Riesling 6 75cl

Black Tower Dry Reisling 6 75cl

Black Tower Fruity White 6 75cl

Black Tower Rose 6 75cl

Black Tower Sauvignon Blanc 6 75cl

Black Tower Silvaner Pinot Grigio 6 75cl

Black Tower Smooth Red 6 75cl

Blossom Hill Chardonnay SPN 6 75cl

Blossom Hill Grenache Rose 6 75cl

Blossom Hill Merlot SPN 6 75cl

Blossom Hill Pinot Grigio SAF 12 187ml



Blossom Hill Pinot Grigio SAF 6 75cl

Blossom Hill Red SPN 12 187ml

Blossom Hill Red SPN 6 75cl

Blossom Hill Rose 12 187ml

Blossom Hill Rose SPN 6 75cl

Blossom Hill Sauvignon Blanc SPN 12 187ml

Blossom Hill Sauvignon Blanc SPN 6 75cl

Blossom Hill Sauvignon Blanc USA 6 75cl

Blossom Hill USA Rose 6 75cl

Blossom Hill White SPN 12 187ml

Blossom Hill White SPN 6 75cl

Blossom Hill White Zinfandel 6 75cl

Blossom Hill White Zinfandel 12 187ml

Borrego Spring White 12 75cl

Boschendal 1685 Chardonnay 6 75cl

Boschendal 1685 Merlot 6 75cl

Boschendal 1685 Sauvignon Blanc 6 75cl

Boschendal 1685 Shiraz 6 75cl

Boschendal Lanoy Cabernet Merlot 6 75cl

Boschendal Rachelsfontein Chenin Blanc 6 75cl

Bottega Acino Chianti 6 75cl

Bottega Merlot 6 75cl

Bottega Sauvignon Blanc 6 75cl

Bottega Sauvignon Blanc 6 75cl

Bottega Soave 6 75cl

Boutari Naoussa Red 6 75cl

Bowl Grabber Alvarinho 6 75cl

Bowl Grabber Primitivo 6 75cl

Bowl Grabber Rose 6 75cl

Brancott Estate Pinot Grigio 6 75cl

Brancott Estate Sauvignon Blanc 6 75cl

Brightwater Bay SAF Sauvignon Blanc 6 75cl

Brown Brothers Explorer Series Orange Muscat & Flo 12 37.5cl

Brut d'Argent Brut 6 20cl

Brut d'Argent Ice Sleeve Rose 6 20cl

Cadet Doc Cabernet Sauvignon 6 75cl

Cadet Doc Chardonnay 6 75cl

Cadet Doc Merlot 6 75cl

Cadet Doc Pinot Noir 6 75cl

Cadet Doc Sauvignon Blanc 6 75cl

Cadet Doc Syrah 6 75cl

Cadet Doc Viognier 6 75cl

Cafayate Malbec 6 75cl

Cali By Snoop Cali Blanc 6 75cl



Cali By Snoop Rose 6 75cl

Cali Red By Snoop 6 75cl

Caliterra Merlot 6 75cl

Caliterra Sauvignon Blanc 6 75cl

Calvet Beaujolais 6 75cl

Calvet Beaujolais Villages 6 75cl

Calvet Cahors Malbec 6 75cl

Calvet Chablis 6 75cl

Calvet Chateauneuf du Pape 6 75cl

Calvet Cotes Du Rhone 6 75cl

Calvet Fitou 6 75cl

Calvet Fleurie 6 75cl

Calvet Grande Reserve 6 75cl

Calvet Margaux 6 75cl

Calvet Medoc 6 75cl

Calvet Merlot 6 75cl

Calvet Minervois 6 75cl

Calvet Muscadet 6 75cl

Calvet Pouilly Fume 6 75cl

Calvet Reserva 6 75cl

Calvet Rose D'Anjou 6 75cl

Calvet Roy Pouilly Fuisse 6 75cl

Calvet Saint Emillion 6 75cl

Calvet Sancerre 6 75cl

Calvet Sauvignon Blanc 6 75cl

Calvet Vouvray 6 75cl

Campo Viejo Blanco 6 75cl

Campo Viejo Garnacha 6 75cl

Campo Viejo Gran Reserva 6 75cl

Campo Viejo Reserva 6 75cl

Campo Viejo Rose 6 75cl

Campo Viejo Tempranillo Rioja 12 187ml

Campo Viejo Tempranillo Rioja 6 75cl

Campo Viejo Winemakers Blend 6 75cl

Cape Mentelle Cabernet Merlot 6 75cl

Carta Roja Crianza 2009 6 75cl

Carta Roja Grand Reserva 6 75cl

Carta Roja Pura Org. Tempranillo No Add Sulphur 6 75cl

Casa Santa Maria Cabernet Sauvignon 12 50cl

Casa Santa Maria Cabernet Sauvignon 24 37.5cl

Casillero del Diablo Cabernet Sauvignon 6 75cl

Casillero del Diablo Cabernet Sauvignon 12 187ml

Casillero del Diablo Carmenere 6 75cl

Casillero del Diablo Chardonnay 6 75cl



Casillero del Diablo Malbec 6 75cl

Casillero del Diablo Merlot 6 75cl

Casillero del Diablo Pinot Grigio 6 75cl

Casillero del Diablo Rose 6 75cl

Casillero del Diablo Sauvignon Blanc 6 75cl

Casillero del Diablo Sauvignon Blanc 12 187ml

Casillero del Diablo Shiraz 6 75cl

Castillo de Calatrava Crianza Tempranillo 6 75cl

Castillo de Calatrava Gran Reserva 6 75cl

Castillo de Calatrava Reserva La Mancha Red 6 75cl

Castillo La Paz Tempranillo 6 75cl

Cervoles 2008 Red 6 75cl

Cervoles Blanc 2013 6 75cl

Chablis La Larme Quinson 6 75cl

Chateau Bel Air De L'Orme Bordeaux 6 75cl

Chateau Bois Pertuis Bordeaux 6 75cl

Chateau Cazeau 1560 Bordeaux 6 75cl

Chateau des Jacques Moulin-a-Vent 6 75cl

Chateau d'Esclans 2020 6 75cl

Chateau D'Esclans Rock Angel Rose 6 75cl

Chateau D'Esclans Rock Angel Rose 2022 3 1.5L

Chateau d'Esclans Whispering Angel 3 1.5cl

Chateau d'Esclans Whispering Angel 6 75cl

Chateau d'Esclans Whispering Angel 2022 1 6L

Chateau Fonfroide Bordeaux 6 75cl

Chateau La Patche Pomerol 2020 6 75cl

Chateau Laroque Saint Emilion Grand Cru 6 75cl

Chateau Saint Germain 6 75cl

Chateauneuf du Pape 6 75cl

Chemin Des Papes Cotes Du Rhone 6 75cl

Chemin des Papes Cotes du Rhone Villages 6 75cl

Chemin des Papes Cotes du Rhone White 6 75cl

Cheval Des Andes Red 6 75cl

Choza Rioja Blanco  Medrano Irazu 6 75cl

Clearly Tempranillo Red 6 75cl

Clearly White Wine 6 75cl

Clos Du Bois Chardonnay 6 75cl

Cloudy Bay Chardonnay 6 75cl

Cloudy Bay Pinot Noir 6 75cl

Cloudy Bay Sauvignon Blanc 6 75cl

Cloudy Bay Sauvignon Blanc 4 1.5L

Cloudy Bay Te Koko 6 75cl

Cloudy Bay Te Wahi 6 75cl

Collalbrigo Cabernet IGT 6 75cl



Cono Sur Merlot 6 75cl

Cono Sur Pinot Noir 6 75cl

Corbieres-Chateau Carbonac 6 75cl

Cotes De Roussillon Village Chateau Des Jaumes 6 75cl

Cristina by Marques de Caceres Garnacha BIB 4 3L

Cune Barrel Fermented Blanco 6 75cl

Cune Gran Reserva Rioja 6 75cl

Cune Reserva Rioja 6 75cl

Cune Ribera del Duero 6 75cl

Cune Rioja Crianza 6 75cl

Cune Rosado 6 75cl

Dark Horse Cabernet Sauvignon 6 75cl

Dark Horse Chardonnay 6 75cl

Dark Horse Malbec 6 75cl

Dark Horse Merlot 6 75cl

Dark Horse Pinot Grigio 6 75cl

Dark Horse Sauvignon Blanc 6 75cl

Diablo Black Cabernet Sauvignon 6 75cl

Diablo Crystal Sauvignon Blanc 6 75cl

Diablo Dark Red 6 75cl

Diablo Golden Chardonnay 6 75cl

Domaine Peiriere Pays Doc Merlot 12 50cl

Domaines Ott Clos Mireille Rose 2021 Vintage 6 75cl

Douglas Green Cabernet Sauvignon 6 75cl

Douglas Green Chenin Blanc 6 75cl

Douglas Green Pinotage 6 75cl

Douglas Green Rose 6 75cl

Douglas Green Sauvignon Blanc 6 75cl

Douglas Green Shiraz 6 75cl

Dulong Saint Emillion Grand Vin Bordeaux Wine 6 75cl

Durbanville Atlantic View Cabernet Sauvignon 6 75cl

Durbanville Atlantic View Sauvignon Blanc 6 75cl

Eaglehawk Cabernet Sauvignon 6 75cl

Eaglehawk Chardonnay 6 75cl

Eaglehawk Merlot 6 75cl

Eaglehawk Semillon Chardonnay 6 75cl

Eaglehawk Shiraz 6 75cl

Echo Falls Cabernet Sauvignon 6 75cl

Echo Falls Chardonnay 6 75cl

Echo Falls Chardonnay Pinot Grigio 6 75cl

Echo Falls Merlot 6 75cl

Echo Falls Pinot Grigio 6 75cl

Echo Falls Pinot Grigio Rose 6 75cl

Echo Falls Red 6 75cl



Echo Falls Red Raspberry Cassis 9% 6 75cl

Echo Falls Rose 6 75cl

Echo Falls Sauvignon Blanc 6 75cl

Echo Falls Shiraz 6 75cl

Echo Falls White 6 75cl

Echo Falls White & Rum 6 75cl

Echo Falls White Grenache 6 75cl

Echo Falls White Peach Mango 6 75cl

Echo Falls White Zinfandel 6 75cl

EL Don Dark Red 6 75cl

EL Don Jammy Red 6 75cl

El Emperador Chardonnay 6 75cl

El Emperador Chardonnay 6 25cl

El Emperador Merlot 6 25cl

El Emperador Merlot 6 75cl

El Emprador Sauvignon Blanc 6 75cl

Errazuriz Estate Reserva Cabernet Sauvignon 6 75cl

Errazuriz Estate Reserva Sauvignon Blanc 6 75cl

Errazuriz Sauvignon Blush 6 75cl

ESK Valley Sauvignon Blanc 6 75cl

Esporao Bico Amarelo Vinho Verde 6 75cl

Esporao Monte Velho Red 6 75cl

Esporao Monte Velho White 6 75cl

Farina Bardolino Chiaretto 6 75cl

Fat Bastard Cabernet Sauvignon 6 75cl

Fat Bastard Chardonnay 6 75cl

Fat Bastard Chenin Blanc 6 75cl

Fat Bastard Malbec 6 75cl

Fat Bastard Merlot 6 75cl

Fat Bastard Pinot Noir 6 75cl

Fat Bastard Rose 6 75cl

Fat Bastard Sauvignon Blanc 6 75cl

Fat Bastard Shiraz Rouge 6 75cl

Faustino I Grand Reserva 6 75cl

Faustino I Reserva 6 75cl

Faustino Rivero Rioja Crianza 6 75cl

Faustino V Reserve Tinto 6 75cl

Faustino V Rosado 6 75cl

Faustino VII Blanco 6 75cl

Faustino VII Red 6 75cl

Freixenet Chianti DOC 6 75cl

Freixenet Italian Rose 6 75cl

Freixenet Pinot Grigio 6 75cl

Gallo Cabernet Sauvignon 6 75cl



Gallo Chardonnay 6 75cl

Gallo Merlot 6 75cl

Gallo Moscato 6 75cl

Gallo Pink Moscato 6 75cl

Gallo Pinot Grigio 6 75cl

Gallo Sauvignon Blanc 6 75cl

Gallo Spritz Pineapple Passionfruit 6 75cl

Gallo Spritz Raspberry Lime 6 75cl

Gallo Summer Rose 6 75cl

Gallo White Grenache 6 75cl

Gallo White Zinfandel 6 75cl

Garrus by Chateau d'Esclans Vintage 6 75cl

Gaudium by Marques De Caceres 6 75cl

Gentlemans Collection Chardonnay 6 75cl

Graham Nortons Own Sauvignon Blanc 6 75cl

Gran Vendema Crianza 6 75cl

Gustave Lorentz Gewurztraminer Reserve 75cl 12 75 CL

Hardys Crest Cabernet Shiraz Merlot 6 75cl

Hardys Crest Chardonnay Sauvignon Blanc 6 75cl

Hardys Eileen Hardy Shiraz 2007 6 75cl

Hardys Nottage Hill Cabernet Shiraz 6 75cl

Hardys Nottage Hill Chardonnay 6 75cl

Hardys Nottage Hill Merlot 6 75cl

Hardys Nottage Hill Sauvignon Blanc 6 75cl

Hardys Nottage Hill Shiraz 6 75cl

Hardys Stamp Cabernet Merlot 6 75cl

Hardys Stamp Rose 6 75cl

Hardys Stamp Sauvignon Blanc Semillon 6 75cl

Hardys Stamp Semillion Chardonnay 12 187ml

Hardys Stamp Semillon Chardonnay 6 75cl

Hardys Stamp Shiraz Cabernet 6 75cl

Hardys Stamp Shiraz Cabernet 12 187ml

Hardys VR Cabernet Sauvignon 6 75cl

Hardys VR Chardonnay 6 75cl

Hardys VR Merlot 6 75cl

Hardys VR Pinot Grigio 6 75cl

Hardys VR Rose 6 75cl

Hardys VR Sauvignon Blanc 6 75cl

Hardys VR Shiraz 6 75cl

Hilmar Springs Zinfandel Blush 6 75cl

Hilmar Springs Zinfandel Red 6 75cl

I Heart Chardonnay 6 75cl

I Heart Malbec 6 75cl

I Heart Merlot 6 75cl



I Heart Pinot Grigio 6 75cl

I Heart Pinot Noir 6 75cl

I Heart Rose 6 75cl

I Heart Sauvignon Blanc 6 75cl

Integro Negroamaro Puglia 6 75cl

Iron Maiden Darkest Red Wine 6 75cl

Isla Negra Cabernet Sauvignon 6 75cl

Isla Negra Chardonnay 6 75cl

Isla Negra Merlot 6 75cl

Isla Negra Seashore Rose 6 75cl

Isla Negra Seashore Sauvignon Blanc 6 75cl

J. Opi AKA Rodolfo Sadler Malbec 12 75cl

Jack Rabbit Chardonnay 6 75cl

Jack Rabbit Chardonnay 12 187ml

Jack Rabbit Merlot 6 75cl

Jack Rabbit Merlot 12 187ml

Jack Rabbit Pinot Grigio 6 75cl

Jack Rabbit Pinot Grigio 12 187ml

Jack Rabbit Pinot Grigio Rose 6 75cl

Jack Rabbit Sauvignon Blanc 6 75cl

Jack Rabbit Sauvignon Blanc 12 187ml

Jack Rabbit Shiraz 6 75cl

Jack Rabbit Shiraz 12 187ml

Jack Rabbit White Zinfandel 6 75cl

Jack Rabbit White Zinfandel 12 187ml

Jacobs Creek Cabernet Sauvignon 6 75cl

Jacobs Creek Chardonnay 6 75cl

Jacobs Creek Doubel Barrel Shiraz Cabernet 6 75cl

Jacobs Creek Double Barrel Cabernet Sauvignon 6 75cl

Jacobs Creek Merlot 6 75cl

Jacobs Creek Pinot Grigio 6 75cl

Jacobs Creek Reserve Cabernet Sauvignon 6 75cl

Jacobs Creek Reserve Sauvignon Blanc 6 75cl

Jacobs Creek Reserve Shiraz 6 75cl

Jacobs Creek Sauvignon Blanc 6 75cl

Jacobs Creek Shiraz 6 75cl

Jam Shed Fruits Black Forest 6 75cl

Jam Shed Fruits Rhubarb & Strawberry 6 75cl

Jam Shed Malbec 6 75cl

Jam Shed Shiraz 12 187ml

Jam Shed Shiraz 6 75cl

Jean-Louis Quinson Beaujolais 6 75cl

Jean-Louis Quinson Beaujolais Villages 6 75cl

Jean-Louis Quinson Petit Chablis White 6 75cl



Jimbro Origen 6 75cl

Joseph Mellot La Grande Chatelaine Sancerre 6 75cl

Joseph Mellot Le Rabault Rouge 6 75cl

JP Chenet Cabernet Syrah 6 75cl

JP Chenet Cabernet Syrah 6 187ml

JP Chenet Cinsault Rose 6 75cl

JP Chenet Colombard Chardonnay 6 187ml

JP Chenet Colombard Chardonnay Ugni 6 75cl

JP Chenet Merlot 6 75cl

JP Chenet Merlot 6 187ml

JP Chenet Rose Cinsualt 6 187ml

JP Chenet Sparkling Brut 6 20cl

JP Chenet Sparkling Rose 6 20cl

JP Chenet Sweet Red 6 75cl

JP Chenet Sweet Rose 6 75cl

Keo Aphrodite Xynisteri White 6 75cl

Keo Commandaria St. George Wine 6 75cl

Keo Commandaria St. John Wine 6 50cl

Keo Othello Mavro Ofthalmo Red 6 75cl

Keo Saint Panteleimon Xynisteri White 6 75cl

Keo Thisbe Xynisteri White 6 75cl

Kiwi Cuvee Pinot Noir 6 75cl

Kourtaki Retsina of Attica 6 75cl

Kumala Cape Classics Red 6 75cl

Kumala Cape Classics Rose 6 75cl

Kumala Cape Classics White 6 75cl

Kumala Chardonnay 6 75cl

Kumala Chenin Blanc 6 75cl

Kumala Merlot 6 75cl

Kumala Pinotage 6 75cl

Kumala Sauvignon Blanc 6 75cl

Kumala Shiraz 6 75cl

Kumala Western Rose 6 75cl

KWV Cabernet Sauvignon 6 75cl

KWV Chardonnay 6 75cl

KWV Chenin Blanc 6 75cl

KWV Classic Pinotage 6 75cl

KWV Classic Sauvignon Blanc 6 75cl

KWV Classic Shiraz 6 75cl

KWV Merlot 6 75cl

KWV Roodeberg Black 6 75cl

KWV Roodeberg Red 6 75cl

Kylie Minogue Cotes de Provence Rose 6 75cl

Kylie Minogue Rose 6 75cl



Kylie Minogue Sauvignon Blanc 6 75cl

La Capilla Crianza 6 75cl

La Capilla Vendimia Seleccionada 6 75cl

La Cigale Provence Rose 6 75cl

La Croix Chassors Bordeaux Blanc 12 37.5cl

La Deliziosa Montepulciano D 6 75cl

La Deliziosa Pinot Grigio Blush 6 75cl

La P'tite Pierre Red Villages De France 6 70cl

La P'tite Pierre Rose Villages De France 6 70cl

La P'tite Pierre White Villages De France 6 70cl

La Serre Du Haut Merlot 6 75cl

La Vieille Ferme Blanc 6 75cl

La Vieille Ferme Rose 6 75cl

La Vieille Ferme Rouge 6 75cl

LaCheteau Rose d'Anjou 6 75cl

Las Montanas Cabernet Sauvignon 6 75cl

Las Montanas Merlot 6 75cl

Las Montanas Sauvignon Blanc 12 187ml

Las Montanas Sauvignon Blanc 6 75cl

Le Merlaie Chianti 2016 6 75cl

Leaps & Bounds Sauv Blanc 6 75cl

Leaps & Bounds Shiraz 6 75cl

LeCheteau Muscadet Sevre Et Maine Sur Lie 6 75cl

LeCheteau Sancerre Boisjoli 6 75cl

Leyda Pinot Noir Reserva 6 75cl

Leyda Reserva Sauvignon Blanc 6 75cl

Lindemans Bin 35 Rose 6 75cl

Lindemans Bin 40 Merlot 6 75cl

Lindemans Bin 45 Cabernet Sauvignon 6 75cl

Lindemans Bin 50 Shiraz 6 75cl

Lindemans Bin 65 Chardonnay 6 75cl

Lindemans Bin 85 Pinot Grigio 6 75cl

Lindemans Bin 95 Sauvignon Blanc 6 75cl

Lindemans Cawara Chardonnay 6 75cl

Lindemans WMR Chardonnay 6 75cl

Lindemans WMR Shiraz Cabernet Sauvignon 6 75cl

Liquid Diamond Sauvignon Blanc 6 75cl

Los Pastos Chardonnay 6 75cl

Los Pastos Sauvignon Blanc 6 75cl

Louis Eschenauer Cabernet 6 75cl

Louis Eschenauer Cinsault Rose 6 75cl

Louis Eschenauer Merlot 6 75cl

Louis Eschenauer Sauvignon 6 75cl

Louis Jadot Beaujolais-Villages 6 75cl



Louis Jadot Beaune Clos des Couchereaux 6 75cl

Louis Jadot Bourgogne Chardonnay 6 75cl

Louis Jadot Bourgogne Cote D Or 6 75cl

Louis Jadot Bourgogne Pinot Noir 6 75cl

Louis Jadot Chablis 6 75cl

Louis Jadot Chassagne Montrachet 6 75cl

Louis Jadot Cote de Beaune-Villages 6 75cl

Louis Jadot Coteaux Bourg Chardonnay-Aligote 6 75cl

Louis Jadot Fleurie 6 75cl

Louis Jadot Gevrey-Chambertin 6 75cl

Louis Jadot Macon Lungy Petites 6 75cl

Louis Jadot Macon Rouge 6 75cl

Louis Jadot Macon-Villages 6 75cl

Louis Jadot Meursault 6 75cl

Louis Jadot Nuits Saint Georges 6 75cl

Louis Jadot Pommard 6 75cl

Louis Jadot Pouilly-Fuisse 6 75cl

Louis Jadot Puligny-Montrachet 6 75cl

Louis Jadot Rose 6 75cl

Louis Jadot Saint Aubin 6 75cl

Louis Jadot Santenay Clos des Gatsulards 6 75cl

M de Minuty 6 75cl

M. Chapoutier Chateauneuf du Pape La Bernardine 6 75cl

Made in Mendoza Malbec 6 75cl

Maison Belleroche Syrah 24 187ml

Maison Castel Chablis 6 75cl

Maison Castel Cotes du Rhone 6 75cl

Maison Castel Pouilly Fume 6 75cl

Maison No. 9 Rose 6 75cl

Mark West Pinot Noir 6 75cl

Marques De Caceres 50th Aniversario 6 75cl

Marques De Caceres Blanco Rioja 6 75cl

Marques De Caceres Brut Cava 6 75cl

Marques De Caceres Crianza 6 75cl

Marques De Caceres Ecologico Bio Organic 6 75cl

Marques De Caceres Gran Reserva 6 75cl

Marques De Caceres Rioja Reserva 6 75cl

Marques De Caceres Rose 6 75cl

Marques De Caceres Sauvignon Blanc 6 75cl

Marques De Caceres Verdejo 6 75cl

Mateus Rose 6 75cl

Mateus Rose 12 187ml

Matile Italian Merlot 6 75cl

Matile Italian Pinot Grigio 6 75cl



Matile Rose Pinot Grigio Blush 6 75cl

Matra Hill Estate Pinot Grigio 6 75cl

Matra Hill Pinot Grigio Blush 6 75cl

Matua Pinot Noir 6 75cl

Matua Sauvignon Blanc 6 75cl

Mavrodaphni of Patra Kourtaki 6 75cl

MC Generacion by Marques De Caceres 6 75cl

McGuigan Black Label Red 6 75cl

McPherson Family Chardonnay 6 75cl

Merlet Creme De Fraise 6 70cl

Merlet Creme De Framboise 6 70cl

Messeri Negroamaro Primitivo 6 75cl

Minuty 281 6 75cl

Minuty Prestige 6 75cl

Minuty Rose et Or 6 75cl

Miraval Provence Rose 6 75cl

Miraval Provence Rose 6 1.5L

Monsoon Valley Red 6 75cl

Monsoon Valley Reserve Shiraz 6 75cl

Monsoon Valley Rose Shiraz 6 75cl

Monte Das Anforas 6 75cl

Monte Haro Federica Paternina Rioja 6 75cl

Moschofilero Boutari 6 75cl

Mouton Cadet Blanc Bordeaux 6 75cl

Mouton Cadet Reserve Rouge Bordeaux 6 75cl

Mouton Cadet Rose Bordeaux 6 75cl

Mouton Cadet Rouge Bordeaux 6 75cl

Mud House Central Otago Pinot Noir 6 75cl

Mud House Marlborough Sauvignon Blanc 6 75cl

Mud House Sauvignon Blanc Rose 6 75cl

Muga Blanco 6 75cl

Muga Reserva 6 75cl

Muga Rose 6 75cl

Muscadet Cardinal Richard 6 75cl

Nobilo Marlborough Sauvignon Blanc 6 75cl

Numanthia Red Spanish Wine 6 75cl

Oxford Landing Cabernet Shiraz 6 75cl

Oxford Landing Chardonnay 6 75cl

Oxford Landing Merlot 6 75cl

Oxford Landing Pinot Grigio 6 75cl

Oxford Landing Sauvignon Blanc 6 75cl

Oxford Landing Shiraz 6 75cl

Oyster Bay Chardonnay 6 75cl

Oyster Bay Merlot 6 75cl



Oyster Bay Pinot Grigio 6 75cl

Oyster Bay Pinot Noir 6 75cl

Oyster Bay Sauvignon Blanc 6 75cl

Palacio Del Campo Tempranillo 6 75cl

Para Dos Malbec 6 75cl

Penfolds Bin 389 Shiraz Cabernet 6 75cl

Penfolds Koonunga Hill Chardonnay 6 75cl

Penfolds Koonunga Hill Shiraz 6 75cl

Penfolds Koonunga Hill Shiraz Cabernet 6 75cl

Picasso Pinot Blanc 6 75cl

Prestige de Calvet Merlot Cabernet Sauvignon 6 75cl

Prestige de Calvet Sauvignon Blanc 6 75cl

Prophecy Cabernet Sauvignon 6 75cl

Prophecy Malbec 6 75cl

Prophecy Rose 6 75cl

Ramon Bilbao Rioja Crianza 6 75cl

Rawsons Retreat Merlot 6 75cl

Re Paolo Sauvignon Blanc Veneto 6 75cl

Reserve de Fleur Cotes du Rhone 6 75cl

Rib Shack Red Pinotage Shiraz 6 75cl

Ribeton Tannat Rose Cabernet Sauvignon 6 75cl

Rivallana Tinto Crianza 2016 Bodegas Ondarre 6 75cl

Rivero Rioja Tinto 6 75cl

Riverstone Ridge Marlborough Sauvignon Blanc 6 75cl

Riverstone Ridge Sauvignon Blanc 6 75cl

Riverstone Ridge Sauvignon Blanc SA 12 75cl

Roc D'azur Provence Rose 6 75cl

Roos Estate Chenin Blanc 6 75cl

Roos Estate Merlot 6 75cl

Roos Estate Pinotage 6 75cl

Roos Estate Sauvignon Blanc 6 75cl

Roos Estate Shiraz 6 75cl

Rosemount DC Shiraz Cabernet 6 75cl

Rosemount Estate FE Chardonnay 6 75cl

Rosemount Estate FE Shiraz 6 75cl

Rosemount Meal Matchers Chardonnay 6 75cl

Saint Peyre Picpoul de Pinet 6 75cl

Salmon Club Rose 6 75cl

San Antonio Pinot Grigio Rosato 6 75cl

Santa Alicia Reserve Pinot Noir 6 75cl

Santa Alicia Reserve Rose 6 75cl

Satinela Semi-Dulce by Marques De Caceres 6 75cl

Sentina Merlot 6 75cl

Sentina Pinot Grigio 6 75cl



Sentina Pinot Grigio Rose 6 75cl

Siglo Gran Reserva 6 75cl

Siglo Reserva Red 6 75cl

Siglo Tempranillo Rioja 6 75cl

Siglo Tinto Rioja Red Wine 6 75cl

Simonsvlei Chardonnay 6 75cl

Smiling Donkey Wine 6 75cl

Sol y Sombra Sangria 6 75cl

Squealing Pig Marlborough Sauvignon Blanc 6 75cl

Squealing Pig Mendoza Malbec 6 75cl

Squealing Pig Pinot Grigio Rosato Dven 6 75cl

Squealing Pig Puglia Primitivo 6 75cl

St Jacob Hock 6 1.5L

St Jacob Liebfraumilch 6 1.5L

Stowells Chenin Blanc 6 75cl

Stowells Colombard Chardonnay 6 75cl

Stowells Pinot Grigio 6 75cl

Stowells Sauvignon Blanc 6 75cl

Sulis Cinsault Rose PET 6 75cl

Telegraph Road Semillon Chardonnay 6 75cl

Telegraph Road Semillon Sauvignon Blanc 6 75cl

Telegraph Road Shiraz Viognier 6 75cl

Terrazas Malbec 2022 6 75cl

Terrazas Malbec Selection 6 75cl

Terrazas Single Vineyard Malbec 6 75cl

Terrazas Torrontes 6 75cl

The Beach by Whispering Angel 2023 6 75cl

The Chocolate Block Wine 6 75cl

The Ned Black Label Sauvignon Blanc 6 75cl

The Palm by Whispering Angel 2019 Coteaux d'Aix 12 75cl

The Palm by Whispering Angel 2019 Coteaux d'Aix 6 75cl

The Straw Hat Lime Ginger Cucumber Wine 6 75cl

The Straw Hat Red 6 75cl

The Straw Hat Strawberry Rhubarb Orange 6 75cl

Three Mills Red 6 75cl

Three Mills Reserve Red 6 75cl

Three Mills Reserve Rose 6 75cl

Three Mills Reserve White 6 75cl

Three Mills Rose 6 75cl

Three Mills White 6 75cl

Tinto Da Anfora 6 75cl

Tommasi Amarone 2018 6 75cl

Torres Coronas Temprinillo 6 75cl

Torres Sangre de toro Red 6 75cl



Torres Vina Esmeralda 6 75cl

Torres Vina Sol Blanco 6 75cl

Torres Vina Sol Rose 6 75cl

Traces Cinsault Red 6 75cl

Traces Rose 6 75cl

Traces Sauvignon Blanc 6 75cl

Trambusti Gonfalone Chianti Flask 6 75cl

Trivento Golden Malbec Reserve 6 75cl

Trivento Reserve Malbec 6 75cl

Tuna Club Sauvignon Blanc Verdejo 6 75cl

Two Oceans Chardonnay 6 75cl

Van Zijl Sauvignon Blanc 6 75cl

Versare Cabernet Sauvignon 6 75cl

Versare Chardonnay 6 75cl

Versare Merlot 6 75cl

Versare Pinot Grigio Blush 6 75cl

Versare Pinot Grigio White 6 75cl

Versare Sauvignon Blanc 6 75cl

Versare Shiraz 6 75cl

Villa Maria Blush Sauvignon 6 75cl

Villa Maria Chardonnay Private Bin 6 75cl

Villa Maria Merlot Caber Sauv Malbec 6 75cl

Villa Maria Merlot Malbec 6 75cl

Villa Maria Pinot Grigio Private Bin 6 75cl

Villa Maria Pinot Noir Private Bin 6 75cl

Villa Maria Sauvignon Blanc Private Bin 6 75cl

Whitehaven Marlborough Sauvignon Blanc 6 75cl

William Cole Chardonnay 6 75cl

Wolf Blass Black Label Cab Sauv Shz Malbec 2006 6 75cl

Wolf Blass Red Label Chardonnay Semillon 6 75cl

Wolf Blass Red Label Shiraz Cabernet 6 75cl

Wolf Blass Yellow Label Cabernet Sauvignon 6 75cl

Wolf Blass Yellow Label Chardonnay 6 75cl

Wolf Blass Yellow Label Malbec 6 75cl

Wolf Blass Yellow Label Merlot 6 75cl

Wolf Blass Yellow Label Sauvignon Blanc 6 75cl

Wolf Blass Yellow Label Shiraz 6 75cl

Yalumba Cabernet Sauvignon 6 75cl

Yalumba Chardonnay Unwooded 6 75cl

Yalumba Merlot 6 75cl

Yalumba Pinot Grigio 6 75cl

Yalumba Sauvignon Blanc 6 75cl

Yalumba Shiraz Viognier 6 75cl

Yalumba Viogner 6 75cl



Yealands Reserve Sauvignon Blanc 6 75cl

Yealands Sauvignon Blanc 6 75cl

Yellow Tail Cabernet Sauvignon 6 75cl

Yellow Tail Chardonnay 6 75cl

Yellow Tail Jammy Red Roo 6 75cl

Yellow Tail Jammy Rose Roo 6 75cl

Yellow Tail Jammy White Roo 6 75cl

Yellow Tail Malbec 6 75cl

Yellow Tail Merlot 6 75cl

Yellow Tail Pinot Grigio 6 75cl

Yellow Tail Rose 6 75cl

Yellow Tail Sauvignon Blanc 6 75cl

Yellow Tail Shiraz 6 75cl

Zuccardi Brazos Chardonnay 6 75cl

Zuccardi Brazos Malbec 6 75cl



ITALIAN 100% EXTRA VIRGIN OLIVE OIL 50 CL

MERIGGIO - CASAL MOLINE

Superior artisanal quality

Produced in the Southern Tuscany - Northern

Lazio area, bottled in Terni - Italy, in a small

Italian farm (Casal Moline).

CULTIVAR - olives: 

frantoio, leccino, moraiolo, fosco.

FLAVOURS:

In this extra virgin olive oil, light flavours of

tomato, artichoke and grass can be found.

STORAGE:

to be kept in a cool dark place.

SIZE: 50 CL - glass bottle

CASE: ONLY LOOSE BOTTLES -  NO MIN.ORDER



SUPERIOR QUALITY OF FRESH DAIRY PRODUCTS

MOZZARELLA FIORDILATTE size SIZE OF THE TRAY

Nodino fior di latte 50 Gr. KG 1 OR KG 3

Treccina fior di latte 50 Gr. KG 1 OR KG 3

Treccia fior di latte 200 Gr. KG 1 OR KG 2

Bocconcino fior di latte 90 Gr KG 2 

Bocconcino fior di latte 250 Gr. KG 1 OR KG 3

Perline fior di latte (Classic) 20 Gr. KG 1 OR KG 3

Ciliegine fior di latte (Classic) filled with Tomatoes 50 Gr. KG 1 OR KG 2

Ciliegine fior di latte (Classic) filled with Ricotta 50 Gr. KG 1 OR KG 2

Ciliegine fior di latte (Classic) filled with Olives 50 Gr. KG 1 OR KG 2

Ciliegine fior di latte (Classic) filled with Gorgonzola 50 Gr. KG 1 OR KG 2

SCAMORZA, CLASSIC AND SMOKED

Silano KG 1.1 KG 3.3 (3 PCS)

Silano (SMOKED) KG 1.1 KG 3.3 (3 PCS)

FOR PIZZA (SHREDDED/JULIENNE OR CUBED) KG 2.5

Primo sale  (CLASSIC) 250 Gr. KG 1.25

Primo sale  (Rocket) 250 Gr. KG 1.25

Scamorza fior di latte Bianca 400 Gr. KG 1 OR KG 3

Scamorzine fior di latte Bianche 200 g KG 1 OR KG 2

Scamorza fior di latte (Smoked) 400 Gr. KG 1 OR KG 3

Scamorzine fior di latte (Smoked) 200 g KG 1 OR KG 2

Perline di Scamorza fior di latte Bianca 20 Gr. KG 1 OR KG 3

Perline di Scamorza fior di latte (Smoked) 20 g KG 1 OR KG 3

Rollatina - Cooked Ham & Stracciatella Variable KG 1 OR KG 2

Rollatina - Smoked Salmon Variable KG 1 OR KG 2

Rollatina - Parma Ham and Rocket Variable KG 1 OR KG 2

Plain (for Home Filling) 500gr KG 1 OR KG 2

BURRATA AND STRACCIATELLA

Burrata fior di latte (CLASSIC) 400 Gr. KG 1 OR KG 2

Burratine fior di latte (CLASSIC) 125 Gr. KG 1 OR KG 2

Burrata Fior di latte (Gorgonzola Filling) 400 Gr. KG 1 OR KG 2

Burratine Fior di latte (Gorgonzola Filling) 125 Gr. KG 1 OR KG 2

Burrata Fior di latte (Smoked Salmon Filling) 400 Gr. KG 1 OR KG 2

Burratine fior di latte (Smoked Salmon Filling) 125 Gr. KG 1 OR KG 2

Stracciatella (CLASSIC) Variable KG 1 OR KG 3


